



BULLETIN

DUBEN – 2025



WWW.FICC.ORG

73. mezinárodní FICC RALLYE MLÁDEŽE

od 17. do 21. dubna 2025 v Porto Recanati (Macerata)/ITÁLIE
pořádá Italská kempová konfederace



Místa konání:

Camping Club Adriatico v Porto Recanati
(Macerata) – Marche – Itálie nábřeží Scarfiotti, ulice Scossicci

(GPS N 43° 27'50,242" – E 13°38'19,017)

Po silnici = dálnice A/14 E/45 (GPS N 43° 27'50.242" – E 13°38'19.017)

Po železnici = státní železnice – buď stanice Loreto nebo stanice Porto Recanati

Letecky = nejbližší letiště: *

Letiště Falconara – poté vlakem buď do stanic Loreto nebo Porto Recanati

Letiště Bologna – pak vlakem buď do stanic Loreto nebo Porto Recanati

Letiště Pescara – poté vlakem buď do stanic Loreto nebo Porto Recanati

* Kemp bude zajišťovat kyvadlovou autobusovou dopravu ze stanic Loreto a Porto Recanati do Camping Club Adriatico. Zpáteční jízdenka stojí € 5,00 na osobu.

MOŽNOSTI UBYTOVÁNÍ:

10 míst pro karavany/karavany

80 míst pro stany pro 2/4 a více osob (bez poplatku, zahrnuto v rezervačním poplatku)

40 míst v pronájmech/bungalovech

(Cena není zahrnuta v rezervačním poplatku)

REZERVAČNÍ POPLATEK NEZAHHRNUJE

- Snídaně, oběd, večeře (kromě velikonočního jídla a obědových balíčků na exkurzi, obojí je zahrnuto v rezervačním poplatku);
- Transfery kyvadlovým autobusem z kempu na nádraží Loreto a Porto Recanati nebo na zvláštní žádost do centra města za cenu 5,00 EUR na osobu (zpáteční cesta);
- Vstupenka do jeskyně Frasassi; půjčovna kol;
- Předčasný příjezd a/nebo pozdní odjezd z rally;
- Všechny ostatní položky/služby, které nejsou výslovně uvedeny jako zahrnuté v programu.

Kompletní informace na www.campeggioclubadriatico.it

95. MEZINÁRODNÍ FICC RALLY 2025 od 25. DUBNA do 4. KVĚTNA 2025 v TAIWAN



Místem konání je Longmen Campsite ve Fulong/New Taipei City.

V roce 2025 je Camping Association of the China
slaví 50. výročí**Večerní program od 19:30 do 21:30**

25. dubna: Volkswagen večer
26. dubna: Nový Taipei City večer

27. dubna: Tchajwanský večer Caravanning Clubu

28. dubna: Večer města Taichung

29. dubna: večer okresu Yunlin

30. dubna: večer okresu Miaoli

1. května: Večer města Taoyuan

2. května: Večer města Taipei

3. května: Večer pořádaný Správou cestovního ruchu

Kompletní informace na <http://www.95thficraly.com/>



VÍTEJTE NA TAIWANU!

96. MEZINÁRODNÍ FICC RALLYE

Termíny: 26. června až 5. července 2026

Místo konání: Karpfham-Bad Griesbach/Jižní Německo

Pořádá Deutscher Camping Club eV



Přípravy na tuto akci začaly a jsou dobře zvládnuté, zajímavé a zábavné zajištěny exkurzní programy, dobré počasí na objednávku –

vítejte v Německu!

Kompletní informace na:

www.96ficcrallye-2026.com



97. MEZINÁRODNÍ FICC RALLY 2026 V ČÍNĚ

Datum: 25. září až 4. října 2026 v okolí Pekingu

Pořádá 21RV



Kempování/Caravanning/Autocaravanning

Německo: Volné, ale ne divoké

Kempy, které praskají ve švech, jsou odvrácenou stranou rozmachu kempování a řada začínajících vlastních podniků ukázala cestu vpřed tím, že nabízí legální hřiště na soukromém pozemku.

V Německu má každý právo na přístup do krajiny a lesů za účelem rekreace a relaxace – ale táborníci v Německu mohou zastavit pouze na krajnici, tj. zaparkovat, aby „obnovili svou způsobilost k řízení“. Kempování jako takové je výslovně zakázáno, tj. nesmíte rozkládat židle, vysouvat markýzu atd. atd. Za nelegální kempování ve volné přírodě mohou být uděleny vysoké pokuty, až 5 000 EUR v chráněných oblastech nebo přírodních rezervacích.

Takzvané pop-up-campy nabízejí legální alternativu ke kempům a zakázané praxi divokého kempování. Soukromé osoby pronajímají na krátkou dobu otevřené nevyužité pozemky karavanistům, karavanistům a batůžkářům – většina však nemá typickou infrastrukturu kempů.

Základem takového opatření je takzvaný „farmářský zákon“: soukromé osoby v Německu mohou provozovat maximálně tři hřiště na svém vlastním pozemku. Záměrem zákonodárců bylo umožnit zemědělcům možnost přivýdělku z jejich nevyužívané půdy. V případě více než tří hřišť je vyžadována licence k provozování kempu.

Každý, kdo má dostatečně velký pozemek, má právo si jej pronajmout až pro tři kempingové vybavení/vozidla. Služby jako voda, elektřina a likvidace odpadních vod nejsou nutné.

Zdroj: Extract - Camping, Cars & Caravans

Vznikla řada agentur, které poskytují tato soukromá hřiště. Ne všechny místní úřady však vítají tento trend s radostí, protože stany nebo rekreační vozidla v soukromých zahradách jsou v turistických centrech považovány za oříšek a obtíž.

Belgie: Kempování snižuje úroveň stresu belgických táborníků

Podle krátkého průzkumu se lidé při cestování v karavanu nebo karavanu cítí nejen útulně a pohodlně, ale také zažívají zvláštní druh svobody. Pomáhá lidem přemýšlet o skutečném účelu cestování a odstraňuje stres z rigidního plánování.

Dva ze tří Belgičanů jsou přesvědčeni, že cestování v rekreačních vozidlech přináší pocit svobody a duševní pohody.

Pro Belgičany je kempování vášní a nejlepším prostředkem k úniku z každodenního stresu. Tento pocit svobody je výrazný zejména u lidí ve věku 34 až 54 let a pouhá jedna cesta karavanem nebo karavanem má pozitivní vliv na jejich duševní zdraví. I lidé trpící silným stresem zaznamenávají zlepšení kvality života díky blízkosti přírody, nedostatku materiálního nepořádku a svobodě volby cíle a plánování cesty. To jsou velké výhody kempování, protože nás povzbuzují k relaxaci a odpočinku v naší chaotické a přebuzené moderní existenci, pomáhají uklidnit životní styl vystresovaných lidí a usnadňují jim život.

Zdroj: BCCMA (VKT Zwerfauto-info)



Neměli byste zapomenout zabalit **alékárnička pro vaše domácí mazlíčky** když odjíždíte ve svém karavanu nebo jiném vozidle pro volný čas. Měla by obsahovat pinzetu, nůžky, odstraňovač klíšťat, teploměr, antiseptické ubrousky, gázové polštářky, gázové obvazy, jednorázové rukavice, dezinfekci.

Při silném krvácení z rány přiložte tlakový obvaz k zastavení krvácení a pokud zvíře ztratí vědomí, uložte ho do stabilizované polohy (hlava na boku, dbejte na to, aby mu jazyk visel z tlamy, aby se neudusilo).

Ujistěte se, že máte po ruce číslo místního veterináře nebo toxikologického centra ve městě/ městě/venkově... pro každý případ!

Táborníci milují život v pohybu,
Jako Indové a nomádi daleko,
Nehledají pohodlí, ani se nedrží na jednom místě,

Ale najdete radost, když putují novými cestami;

Některé pobyty v domácnosti mohou vypadat úkosem

V tomto úžasném životě v pohybu.

Dívají se na celé turné s hrůzou, zděšením,

Nemovitosti jim ale nemohou udělat radost!

Majetek se nepočítá, jen vaše cesty.

Neleňte a dívejte se zevnitř ven!

Budete šťastní, jen když budete venku

Udržování těla a mysli stále aktivní, bezpochyby.



(„Už jsem měl dost toho, že jsem stavěl stan celou dobu!“)

Hans Behrmann (CH)

Bývalý předseda komise pro stanování FICC

Praktické tipy – užitečné i pro táborníky

Citrusové ovoce jako chladné, tmavé místo a vydrží dlouho čerstvé, pokud jsou uchovávány v sítu nebo cedníku.

Aby se zabránilo vzniku požáru v důsledku elektrické poruchy nebo zkratu, je vždy vhodné odpojit elektrické spotřebiče, když je nepoužíváte. Vícenásobné zásuvky by neměly být přetěžovány (určitě ne více než 3500 wattů) a kouřové hlásiče by měly být instalovány v karavanu nebo karavanu a měly by se měnit každých 10 let. Dále je vhodné mít po ruce hasicí přístroj (DIN EN 3).

Pokud dojde k požáru, zachovejte klid. Malý požár můžete často uhasit sami. Vyhodte hořící předměty ven, pokud jste si jisti, že to neohrozí ostatní lidi. Pokud nedostanete situaci rychle pod kontrolu, volejte hasiče na linku 112.

SMÍŠENÝ

Provoz

Spojené království: Od 2. dubna 2025 bude pro vstup do Spojeného království a Severního Irsku povinné elektronické cestovní povolení (ETA).

To platí jak pro Evropany, tak pro Neevropany. Tento ETA platí pro krátkodobé pobyty (maximálně 6 měsíců) a pro turistické i profesionální cesty.

Kromě toho je stále vyžadován platný cestovní pas. Další informace na GOV.UK

Při odchodu vždy uveďte **akolotoč**.

Nepředjíždějte autobusy s rozsvícenými výstražnými světly na zastávkách (může to znamenat, že jsou připraveny k odjezdu) – kolem stojícího autobusu na zastávce byste měli projíždět rychlostí chůze.

Pravděpodobně však dostanete pokutu, pokud se budete plazit po silnici bez platného důvodu, protože se předpokládá, že to naruší běžný provoz.

Španělsko: Výstražný trojúhelník je nyní považováno za příliš nebezpečné a bude 1. ledna 2026 nahrazeno výstražným světlem V-16 s modulem DGT 3.0.

Modul DGT 3.0 je platforma pro připojená vozidla, která přenáší informace v reálném čase, určená všem účastníkům silničního provozu.

- ° Světlo musí být magnetické, aby se dalo snadno připevnit na střechu vozidla.
- ° Musí být viditelný ze všech stran (360°), fungovat po dobu nejméně 30 minut a musí být vhodný pro použití při teplotách mezi -10 a 50 stupni.
- ° Musí zůstat připojen ke komunikační síti DGT po dobu 12 let.

Zdroj: VKT Kampeertoerist (Extract)

Německo: 59,33 % německých motoristů nekontroluje tlak v pneumatikách dostatečně často.

Zdraví

Správně žvýkat zabraňuje žaludečním problémům, jako je pálení žáhy (kyselé trávení) a zácpa, stejně jako ustupování dásní. Navíc jíte méně, protože se rychleji cítíte sytí. Důkladné žvýkání podporuje tvorbu slin, čistí zuby a působí antibakteriálně. Doporučuje se žvýkat každé sousto 32krát!

Posilování svalů a kostí: Použijte schody a občas udělejte dva kroky najednou!

Banány obsahují hořčík (stejně jako sušené ovoce), který posiluje kosti.

Také draslík (obsažený v zelenině, ořechách, bramborách) je důležitým minerálem; vitamín D a vápník jsou důležitými stavebními kameny pro svaly a kosti.

Zajímavá fakta/Životní prostředí/Kultura

Věděl jsi to? **koaly** spát 18 až 20 hodin denně? Jejich strava z eukalyptových listů jim těžce leží na žaludku a jejich trávicí systém musí tvrdě pracovat, aby vše zpracoval, protože těla těchto zvířat vyžadují hodně.

Proč dělají **bambule mají bambuli**? Bylo to bezpečnostní opatření pro námořníky, protože výška stropu na lodích byla velmi nízká a námořníci se vždy mlátili do hlavy. Čepice Bobble vyřešily dva problémy: vlněné čepice je udržovaly v teple a zároveň bambule fungovala jako jakýsi tlumič nárazů.

Rčení měsíce

Život je každý den jiný, ale vždy plný zázraků

ZAJÍMAVÉ AKTUALITY OD FICC A JEHO ČLENŮ



FICC uděluje záštitu Adria Rally 2025 k jejímu 25. výročí.



Zelimir Blažević, člen výboru a jeden ze zakladatelů UKH

Vážení táborníci a přátelé kempování,

Věděli jste, že 1. AČR se konala v roce 2000 a byla organizována UKH (Chorvatská pobřežní rada) v kempu Zaton u Zadaru?



Kromě majitelů kempu jsme my, organizátoři, dostali velkou pomoc od Chorvatského turistického sdružení a Zadarské turistické kanceláře. Malou novinkou byl parašutista s chorvatskou vlajkou přistávající mezi účastníky při slavnostním zahájení na pláži. Na této velmi dobře hodnocené akci byli vedle členů UKH i kamarádi z kempu z Maďarska, Polska, Slovenska, České republiky, Slovinska a Itálie. V Zatonu se konaly další tři tyto akce.

Zbytek je historie: kempy se otevřely všude, od Istrie přes ostrovy Pag, Krk, Lošinj až po Dubrovnik. A tak tady slavíme 25. výročí a jsme na to nesmírně hrdí!

Srdečně Vás vítáme a těšíme se na brzké shledání v Trogiru.

Kompletní informace pro účastníky spolu s rezervačním formulářem naleznete pod

www.udrugakampista.hr/adriacampingrally2025

Další kontakty podukh@udrugakampista.hr

www.udrugakampista.hr

Rally se bude konat od 22. do 29. června 2025 v hod

AMADRIA PARK CAMPING TROGIR

HR-21218 Seget Vranjica, Kralja Zvonimira 62

Recepce +385 21 798 228

e-mailtrogir@amadriaparkcamping.com

GPS: 43.51012795, 16.192743494594595

Uzávěrka rezervace je 30. května 2025

Registrační poplatek ve výši 170,00 EUR pro dospělé a 85,00 EUR pro děti ve věku od 3 do 18 let lze zaplatit na recepci při příjezdu.

K dispozici je zajímavý a pestrý program výletů, ale ty je nutné rezervovat předem.

FICC také udělil své

záštitu u příležitosti 10. výročí CDP Associação de Caravanismo de Portugal, na jeho slavnostní rally od 7. do 10. června 2025 v kempu Idanha-a-Nova v Idanha-a-Nova nedaleko španělských hranic.



Monsanto, malá středověká vesnice v okrese Castelo Branco, jeden z výletů během Rally.



**CARAVAN
BIKE
TRAVEL** **27.3. - 30.3.2025**
NITRA

Caravanning and Adventure: The CBT Exhibition in Nitra-Slovakia 2025 –**Co očekávat a proč navštívit!**

Od 27. do 30. března 2025 Nitra, **Slovensko**, hostila jednu z nejvýznamnějších akcí v oblasti karavaningu a cestovního ruchu – the **Výstava karavanů, kol, cestování (CBT)**. Letošní ročník sliboval ještě bohatší program a více atrakcí než kdy předtím, a je tak ideální příležitostí k objevování krás Slovenska a fascinujícího světa cestování.



VÍCE NEŽ JEN TÁBORAŘI

Na výstavišti Agrokomplex v Nitře více než 120 vystavovatelů z celého Slovenska předvedlo nejnovější modely karavanů, obytných vozů, přívěsů a oblíbených obytných vozů. Navzdory proměnlivému počasí nadšenci karavaningu netrpělivě očekávali víkend; Loni výstava přilákala působivých 17 200 návštěvníků, kteří prozkoumali svět mobility a svobody na kolech.

Tento ročník výstavy byl obohacen o řadu novinek. Mezi nejzajímavější patřila historická polní tramvaj, která vozila návštěvníky po místě konání a bohatý program přednášek a prezentací. Známí slovenští a čeští cestovatelé, včetně Marka Slobodníka (trike expedice do Mongolska) a Dávida Slováka, zaujali diváky inspirativními cestovatelskými příběhy.

Návštěvníci měli navíc jedinečnou možnost stanovat přímo na výstavišti s přístupem k elektro přípojkám a veškerým potřebným službám. Pro rodiny s dětmi byl připraven odlišný program včetně atrakcí, ochutnávek místních produktů a zábavy s maskoty. Jedním z vrcholů byl stánek „Region East“, kde si návštěvníci pochutnali na autentických slovenských delikatesách a kulturních zážitcích a dodali akci místní chutí.

www.veltrhcbt.sk

Pro zájemce o rozvoj cestovního ruchu se ve čtvrtek uskutečnila speciální konference zaměřená na rozvoj karavaningu a campingu na Slovensku spolu s oficiální kandidaturou země na pořádání FICC International Rally 2027 v Nitře.

To poskytlo jedinečnou příležitost pro networking a výměnu zkušeností s odborníky, jako je pan João Alves Pereira – prezident Mezinárodní federace kempování a karavaningu, který přednesl klíčovou prezentaci o strategiích pro rozšíření cestovního ruchu a karavaningu na Slovensku.

Návštěvníci zažili atmosféru, která propojila milovníky karavanu, cyklistiky a cestování! Výstava CBT v Nitře sloužila jako místo setkávání dobrodružství, inspirace a rodinné zábavy. Účastníci objevili svobodu přistání, kde každý den přinášel nová dobrodružství.

Tato jedinečná příležitost zažít to nejlepší ze slovenského cestovního ruchu učinila z CBT 2025 nezapomenutelnou událost. Upřímně děkujeme všem, kteří se k nám na CBT 2025 připojili, a již nyní se připravujeme na ještě větší a lepší vydání! Přidejte se k nám na CBT 2026, které se bude konat od 5. do 8. března 2026 na výstavišti Agrokomplex v Nitře. Těšíme se, že vás opět přivítáme!







VÝSTAVY

Rakousko:Urlaub & Ausflug od 4. do 6. dubna 2025 ve Welsu

Freizeitmesse Klagenfurt od 4. do 6. dubna 2025

Caravan Salon Austria od 15. do 19. října 2025 ve Welsu

Belgie:Motorhomesalon Gent ve dnech 26. a 27. dubna 2025, Flanders Expo v Gentu

Finsko:Caravan Finland 2025 od 18. do 21. září

Francie:Salon Mondial du Tourisme od 13. do 16. března 2025 v Paříži

Německo:Caravan Salon od 29. srpna do 7. září 2025 v Düsseldorfu

Camper & Vans od 26. do 29. září 2025 ve Fuldě

Caravan Messe od 31. října do 3. listopadu 2025 v Erfurtu

Touristik & Caravaning od 19. do 23. listopadu 2025 v Lipsku

Auto Camping Caravan od 28. listopadu do 1. prosince 2025 v Berlíně

CMT od 17. do 25. ledna 2026 ve Stuttgartu



Messe Essen od 26. února do 1. března 2026 v Essenu

Velká Británie:The Southern Motorhome & Camper Show, 16. až 18. května 2025 v Newbury/Berkshire

National Motorhome & Campervan Show od 13. do 15. června 2025 v Newmarku, Coddington

Norfolk Motorhome & Campervan Show od 18. do 20. července 2025 v Norwichi

Western Motorhome & Campervan Show od 15. do 17. srpna 2025 v Malvernu

Southwest Motorhome & Campervan Show od 5. do 7. září 2025 v Shepton Mallet

Motorhome & Caravan Show od 14. do 19. října 2025 v Birminghamu

Itálie:Camper Show od 13. do 21. září 2025 v Parmě

Nizozemí:Kampeer & Caravan Jaarbeurs od 1. do 6. října 2025 v Utrechtu

Švédsko:Elmia od 10. do 14. září 2025 v Jönköpingu

Španělsko:Kulturní veletrh od 28. do 30. září 2025 v Seville

Švýcarsko:Suisse Caravan Salon v říjnu 2025 v Bernu

Sekretariát FICC

rue Belliard 20, bte 15 B-1040 Brusel/Belgie Tel: 00.32 2 513.87 82 Fax: 00.32 2 513 87 83

E-mail:info@ficc.org webové stránky:www.ficc.org